

KAK PA3БОГАТЕТЬ С ПОМОЩЬЮ СТАРЫХ МОНЕТ





Беженцы из Мариуполя, которых принимали с распростертыми объятиями, теперь никому не нужны

«Мы как перекати-поле, нас выселяют со второго по счету пункта временного размещения, гоняют по всей Свердловской области», — говорит Наталья Костюкова, которую эвакуировали с мужем на Урал из

Наталье с мужем Сашей многое пришлось пережить. Во время боев они прятались в подвале своей девятиэтажки около «Азовстали». На их глазах рушились от обстрелов дома. Собственными руками во дворе дома они похоронили 17 своих соседей. Во время боев в Мариуполе Наталья потеряла дочь. Они с мужем остались в полыхающем городе. Сейчас оба чис-

Принят закон о компенсации средств пострадавшим от незаконных переводов

гражданам похищенные средства в течение 30 дней, если их перевод был сделан без добровольного согласия клиента. Такой закон сразу во втором и третьем чтениях приняла Госдума. Теперь пострадавшие от телефонных аферистов или киберпреступников

россияне не останутся один на один со своей проблемой, а имеют возможность требовать от кредитных организаций возмещения ущерба. Поможет ли это защитить счета соотечественников от действий

Читайте 2-ю стр.



Казалось, самое страшное позади. Но сейчас у беженцев новое испытание. Им дали 10 дней, чтобы они покинули гостиницу на окраине Екатеринбурга. О том, как по-разному складывается судьба беженцев с присоединенных территорий, узнал «МК». лятся пропавшими без вести



СТОЯТЬ НЕЛЬЗЯ, ПРОВАЛИВАЙ

Уделом лишенных парковок водителей

становится хамство

лисах в последние годы заметно радикализировался. С одной стороны, раздаются жалобы (в том числе и в редакцию «МК») на беспрецедентное хамство автолюбителей, узурпирующих для парковки каждый свободный пятачок. С другой — любой автовладелец расскажет о «пессимизации» парковочных мест, сносе гаражей и других утеснениях. Возможно ли найти выход из этого конфликта (и нужно ли это кому-то) — разбирался «МК».

Читайте 3-ю стр.

telegram:@mk srochno

РОССИЯНЕ С БОЛЬНЫМ

ПОЗВОНОЧНИКОМ НЕ СМОГУТ



Что делать с бродячими животными, теперь будут решать местные власти

Госдума приняла сразу во втором и третьем чтении закон, который разрешает регионам при желании устанавливать свои правила обращения с бездомными животными, не совпадающие с правилами общефедеральными. Как могут выглядеть эти особые местные порядки — мы узнаем потом. Одновременно ужесточаются правила выгула домашних собак: только на поводке, причем везде, кроме специально отведенных местными властями

Читайте 3-ю стр.





Просто попробуйте предположить, что граждане, собравшиеся на саммит НАТО, в том числе украинские граждане, не дурнее нас с вами. Это несложно следать, тем более что это правда. Сразу становится понятно, что нам хотят показать, а что происходит на самом деле.

Когда-то в литературе принято было называть книгу или главу книги так, чтобы было понятно, о чем она. Вот вроде: «Жизнь, необыкновенные и уливительные приключения Робинзона Крузо, моряка из Йорка, прожившего двадцать восемь лет в полном одиночестве на необитаемом острове, у берегов Америки, близ устья реки Ориноко, куда он был выброшен кораблекрушением, во время которого весь экипаж корабля, кроме него, погиб, с изложением его неожиданного освобождения пиратами. Написано им самим». Генсек НАТО Столтенберг во вторник в своем выступлении сделал то же самое — все рассказал про саммит по сути. Но мир приучили жить эмоциями, потому за гастролями натовского шапито в Вильнюсе и следили.

Итак. Столтенберг заявил: «Мы еще раз подтверждаем, что Украина станет членом НАТО». И все заукраинцы возрадовались. Но ненадолго. Потому что дальше было пояснение: «Сейчас самая срочная задача — это обеспечить победу Украины. Если Украина не победит. вопрос о членстве вообще не будет стоять». То есть прямо «по Медведеву»: если они не отказываются от приема Украины в НАТО, значит, мы сделаем так, что принимать будет некого. Разве не понимают этого Зеленский и другие руководители Украины? Понимают. Но все равно делают вид, что бьются за вступление, — население же должно верить в светлое натовское будущее и «кружевные трусики в EC».

Читайте 2-ю стр.



МОСКВИЧ ОТКРЫЛ СТРЕЛЬБУ В САУНЕ ИЗ-ЗА ГОРЬКОГО КАЛЬЯНА

21-летний москвич устроил стрельбу в сауне после того, как ему не понравился вкус кальяна. Масла в огонь подлил и уход его девушки.

Как стало известно «МК», в ночь на вторник в сауну на Клязьминской улице явилась компания из 5 молодых людей (3 парня и 2 девушки). Они арендовали сауну на 3 часа. Друзья принесли с собой пакеты с едой и алкоголем и принялись отдыхать: парилка, бассейн, бильярд. Через часок компания решила отведать кальян, который входил в отдельную стоимость заведения. Самый старший из них, 21-летний Артем (все имена изменены), подошел к администратору Елене и сделал заказ с бестабачной смесью вкуса фейхоа, ягодами и маракуйя. Через 30 минут Елена принесла кальян в зал и ушла на свой пост. Через некоторое время к ней вышел Артем и пожаловался на то, что кальян горчит, сделав предположение, что, вероятно, в нем мало смеси. Администратор досыпала смеси, но Артем снова остался недоволен. Парень нервничал и кричал, что был во многих кальянных, где все было нормально, а в этой сауне просто не умеют его делать Во избежание конфлик-

та Елена разрешила компании не платить за кальян, но, как оказалось. скандал был впереди.

Ребята продолжали пить алкоголь и веселиться, но девушка Артема почемуто решила уйти. Несколько раз она порывалась выйти, но молодой человек ее удерживал, однако на третий раз ей это удалось. Вернувшийся к друзьям Артем был явно не в духе. Уход подруги разозлил его, да еще парень вспомнил про горчинку от кальяна. Он достал пистолет, и в зале раздалось несколько выстрелов. Елена напряглась, но решила дождаться, когда Артем успокоится, однако этого не произошло. Друзья пытались остановить приятеля, но тот не усмирялся: стрелял как в зале, так и выходя на улицу, где тоже производил выстрелы, и возвращался обратно. Уже изрядно испугавшись, администратор вызвала полицейских.

Стражи порядка задержали всю компанию. Пистолет, из которого стрелял парень, оказался пневматическим, но смог пульками повредить стены и дверь в сауне. Также Артем вышиб дверь в комнату отдыха. Полицейские установили, что в компании оказались двое несовершеннолетних посетителей. Теперь сотрудники отдела по делам несовершеннолетних выяснят, как они могли оказаться в заведении в ночное время и почему администратор не про-

верила их документы.

Место происшествия.

при наличии которых человек не может быть принят на военную службу по контракту в периоды мобилизации, военного положения и в военное время, разработало Минобороны России. Он распространяется как на граждан России, так и на иностранцев, которые захотят заключить контракт с Минобороны. В среду, 12 июля, документ был опубликован на федеральном портале проектов нормативных правовых актов, в настоящее время идет общественное обсуждение

Перечень заболеваний,

этого проекта приказа. На данный момент уже существует документ. определяющий требования к состоянию здоровья граждан при постановке на воинский учет, призыве на службу и военные сборы, желающих подписать контракт, поступить в военный вуз, военнослужащих.

Болевым шоком объяс-

нили медики минутный об-

морок 11-летней девочки,

которую укусила белка в

Нескучном саду в столице.

Школьница не ожидала,

что получит от грызуна та-

кой жестокий отпор, когда

схватила зверька за хвост

и острая боль мгновенно

Как стало известно «МК»,

пятиклассница пришла в

сад на прогулку вместе с

тремя сверстниками и ро-

дителями. Дети устроили

догонялки и среди дере-

вьев увидели пушистого

отключила ее сознание.

СЛУЖИТЬ ПО КОНТРАКТУ а также военнослужащих запаса. В них указан перечень из 88 болезней, в соответствии с которым гражданин после медицинского освидетельствования причисляется к одной из групп годности от А (годен) до Д (негоден). К сведению, группы Б. В и Г - ограниченная годность. В новом документе все намного лаконичнее: в нем перечислены только 26 заболеваний. В частности. заключить контракт не смогут больные СПИДом, гепатитом В или С, туберкулезом органов дыхания. позвоночника, костей и других органов, сахарным диабетом І типа. Также не возьмут на службу тех, кто перенес инсульт. эпилептиков, граждан со стойкими расстройствами психики. Перечислены ранения и травмы, увечья, получив которые человек не сможет стать контрак-

зверька. Мама одной из

девочек сказала, что белки

в парках ручные и их нужно

кормить с рук орешками. Но

орешков с собой у посети-

телей не было, и девочка

решила приманить живот-

ное без лакомства. Сначала

она его звала, дразня ли-

стиками и веточками, а по-

том изловчилась и схватила

за хвост. Но и секунды не

прошло, как белка отреа-

гировала на такое «пересе-

чение личных границ»: она

впилась зубами школьнице

в ладонь. Девочка потеряла

тником.

ТРЕТЬ ВСЕХ МОСКОВСКИХ СОЛОВЬЕВ ОБОСНОВАЛИСЬ Β 3ΕΛΕΗΟΓΡΑΛΕ



Около 300 соловьев насчитали на природных территориях столицы во время экологической акции. Это почти в 2 раза больше,

чем в 2022 году. Как узнал «МК», с 12 мая по 30 июня в Москве проходил учет пернатых солистов - профессиональные орнитологи и обычные горожане прислушивались к соловьиным трелям и фиксировали эту информацию. По итогам учета обновили интерактивную карту мест обитания соловьев в Москве. С помощью онлайнкарты горожане узнают, в каких лесопарках, парках и скверах можно послушать певчих птиц. На схеме обозначены адреса с местами жительства сладкоголосых певцов, дата последнего «концерта» и фамилия

автора наблюдений.

Пострадавшую немед-

ленно госпитализировали

в больницу, где ей сделали

профилактическую при-

давление у белок почти

такое же сильное, как у

В этом году больше всего соловьиных концертов услышали в природном комплексе Зеленограда здесь насчитали 87 певцов. В природно-историческом парке «Измайлово» отмечено 46 соловьев. Следующими по количеству вокалистов стали

и «Битцевский лес» — 22 птицы. Обычно соловьи селятся возле водоемов, в густых зарослях сирени или ивы. За неприхотливость орнитологи называют соловья птицей-урбофилом, то есть любителем города. Зарослей кустарника посреди каменных джунглей

вполне хватает певчим

природно-исторические

парки «Кузьминки-

Люблино» — 45 соловьев

птахам для комфортной жизни.

Вэтом году соловьи вернулись в Москву немного раньше обычного

- первых прилетевших певцов специалисты Мосприроды заметили 7 мая. Как правило. эти птицы прилетают в сто-

лицу во второй половине БЕЛКА ПОКУСАЛА ПЯТИКЛАССНИЦУ, СХВАТИВШУЮ ЕЕ ЗА ХВОСТ

> вивку от бешенства. Кроме того, у пациентки будут взяты анализы на лептоспироз и туляремию. По мнению медиков, такую резкую защитную реакцию организма, как обморок, мог вызвать болевой шок. Укусы белок в возрасте от 16 до 19 лет невероятно болезненны. Кроме того, челюстное

СИЛОВИКИ ЗАСТРЕЛИЛИ МЕДВЕДИЦУ, УСТРОИВШУЮ ОХОТУ НА ХОЗЯЙКУ

Разъяренная медведица едва не убила хозяйку, когда выбралась из клетки в частном зверинце в Одинцовском городском округе. В итоге зверя пришлось застрелить.

Как стало известно «МК», жуткий случай произошел 11 июля в загородном доме. Медведица по кличке Машка вырвалась из клетки и начала гоняться за своей хозяйкой, немолодой владелицей коттеджа. Животное зашло в трехэтажный дом и стало преследовать женщину по коридорам. Пожилая

дама чудом смогла перехитрить зверя. В одном свитере и босиком ей удалось выбежать с территории участка, закрыв за собой дверь, и добраться до ресторана, который находится неподалеку от ее дома. Там она попросила вызвать экстренные

службы. Это было около 10 часов вечера. Женщина прибежала напуганная, практически без одежды и попросила вызвать полицию. Она сказала, что, скорее всего, когда кормила зверя, плохо закрыла клетку, и медведице удалось выбраться наружу. После этого приехали полиция, Росгвардия. Я слышал 4 выстрела. Я видел хозяйку медведя, она сказала, что животное застрелили и увезли, — рассказал охранник ресторана.

Как стало известно «МК», медведица жила у любительницы экзотических животных около 20 лет. Также в вольере у нее долгое время проживал шимпанзе, который умер своей смертью несколько лет назад.

ШКОЛЬНИКОВ ХОТЯТ ОБУЧАТЬ БЕЗОПАСНОМУ СЕКСУ этот показатель достигает

Уроки по интимной безопасности для школьников предложили ввести в программу эксперты Российской общественной инициативы. По мнению авторов. это позволит сократить количество заболеваний. передающихся половым путем, среди молодежи, а также снизит уровень подростковых беременностей, абортов и насилия над не-

совершеннолетними. Как выяснил «МК», инициативные граждане выступили с петицией о введении в учебный план программы для школьников и их родителей об интимной безопасности и **уважении семьи.** семейных ценностей и традиций. Общественники считают, что отсутствие экспертных обсуждений этих тем негативно сказывается на подрастающем поколении. Составители инициативы ссылаются на данные, согласно которым в России ежегодно порядка 800 подростков до 14 лет делают аборты. А среди молодежи

110 тысяч. Народные эксперты об

ращают внимание, что в советских школах был предмет «Этика и психология семейной жизни». На этих занятиях ученики получали важные знания о семье. семейных ценностях и здоровье. Современные же тинейджеры много времени проводят в Интернете, где получают недостоверную информацию о сексе. В виртуальной сети школьники имеют открытый доступ к порнографическим и другим материалам. которые формируют искаженное представление об интимности и приводят к рискованному поведению и проблемам здоровья. Практический результат введения уроков по интимной безопасности заключается и в том, что занятия повысят уровень нравственности в обществе.

Для разработки программы общественники предлагают провести всероссийский опрос и дать родителям право решить, как бы они хотели обезопасить своих детей от ЗППП и нежелательных беременностей. Можно на выбор организовать диалог самостоятельно внутри семьи или направить ребенка на факультативный урок в школе или в другой организации. К формированию образовательной программы предлагается подключить врачейсексологов, которые будет опираться на научные данные и исследования. Содержание программы должно быть прозрачным. доступным для изучения и контролироваться отдельным органом во избежание искажения информации и ложных трактовок. Кроме того, авторы предложения подняли вопрос об обучении родителей, которые хотят научиться правильно разговаривать с детьми о сексе. Специалисты могли бы подсказать мамам и папам, как построить диалог с подрастающим чадом об интимной стороне жизни.

Дежурная бригада: Олег ШАДЫХАНОВ, Елена АПРЕЛЬСКАЯ, Августин СЕВЕРИН, Светлана РЕПИНА, Антон ЛОМАКИН и др.